
需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）

需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）

需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）

需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）

需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）

需要量

（単純数）
児童の数 供給量

差引

（過不足）
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1 宮 82.7% 34 29 13 ▲ 16 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 1

2 三川内 82.7% 37 31 48 17 37 31 48 17 37 31 48 17 38 32 48 16 37 31 48 17 37 31 48 17 0

3 広田 82.7% 201 167 210 43 201 167 210 43 202 168 210 42 204 169 210 41 204 169 210 41 204 169 210 41 0

4 花高 82.7% 164 136 138 2 164 136 138 2 165 137 138 1 166 138 138 0 166 138 138 0 166 138 138 0 0

5 早岐 82.7% 106 88 173 85 106 88 173 85 107 89 173 84 108 90 173 83 107 89 173 84 108 90 173 83 0

6 江上 82.7% 32 27 32 5 32 27 32 5 32 27 32 5 32 27 32 5 32 27 32 5 32 27 32 5 0

7 針尾 82.7% 32 27 67 40 32 27 67 40 32 27 67 40 32 27 67 40 32 27 67 40 32 27 67 40 0

8 黒髪 82.7% 83 69 42 ▲ 27 83 69 70 1 84 70 70 0 84 70 70 0 84 70 70 0 84 70 70 0 1

9 大塔 82.7% 83 69 60 ▲ 9 83 69 70 1 84 70 70 0 84 70 70 0 84 70 70 0 84 70 70 0 1

10 日宇 82.7% 44 37 45 8 44 37 45 8 44 37 45 8 45 38 45 7 45 38 45 7 44 37 45 8 0

11 天神 82.7% 45 38 40 2 46 39 40 1 46 39 40 1 47 39 40 1 47 39 40 1 46 39 40 1 0

12 港 82.7% 54 45 52 7 54 45 52 7 54 45 52 7 55 46 52 6 55 46 52 6 55 46 52 6 0

13 福石 82.7% 34 29 0 ▲ 29 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 34 29 29 0 1

14 木風 82.7% 43 36 0 ▲ 36 43 36 37 1 43 36 37 1 44 37 37 0 44 37 37 0 43 36 37 1 1

15 潮見 82.7% 40 34 0 ▲ 34 40 34 34 0 40 34 34 0 41 34 34 0 41 34 34 0 40 34 34 0 1

16 白南風 82.7% 55 46 69 23 55 46 69 23 55 46 69 23 56 47 69 22 56 47 69 22 56 47 69 22 0

17 小佐世保 82.7% 72 60 70 10 72 60 70 10 72 60 70 10 73 61 70 9 73 61 70 9 73 61 70 9 0

18 祗園 82.7% 66 55 140 85 66 55 140 85 66 55 140 85 67 56 140 84 67 56 140 84 67 56 140 84 0

19 清水 82.7% 91 76 39 ▲ 37 91 76 77 1 92 77 77 0 92 77 77 0 92 77 77 0 92 77 77 0 1

20 大久保 82.7% 48 40 0 ▲ 40 48 40 41 1 49 41 41 0 49 41 41 0 49 41 41 0 48 40 41 1 1

21 金比良 82.7% 28 24 23 ▲ 1 28 24 23 ▲ 1 28 24 23 ▲ 1 28 24 23 ▲ 1 28 24 23 ▲ 1 28 24 23 ▲ 1 0

22 山手 82.7% 43 36 24 ▲ 12 43 36 37 1 43 36 37 1 44 37 37 0 44 37 37 0 43 36 37 1 1

23 春日 82.7% 114 95 70 ▲ 25 114 95 96 1 115 96 96 0 116 96 96 0 116 96 96 0 116 96 96 0 1

24 大野 82.7% 153 127 139 12 153 127 139 12 154 128 139 11 155 129 139 10 155 129 139 10 155 129 139 10 0

25 柚木 82.7% 21 18 21 3 21 18 21 3 21 18 21 3 21 18 21 3 21 18 21 3 21 18 21 3 0

26 赤崎 82.7% 83 69 70 1 83 69 70 1 83 69 70 1 84 70 70 0 84 70 70 0 84 70 70 0 0

27 船越 82.7% 12 10 19 9 12 10 19 9 12 10 19 9 12 10 19 9 12 10 19 9 12 10 19 9 0
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放課後児童健全育成事業（児童クラブ）の「量の見込」と「供給計画」
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必要数

放課後児童健全育成事業（児童クラブ）の「量の見込」と「供給計画」

№ 小学校区

利用率

(H25実
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平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度

28 庵浦 82.7% 3 3 0 ▲ 3 3 3 0 ▲ 3 3 3 0 ▲ 3 3 3 0 ▲ 3 3 3 0 ▲ 3 3 3 0 ▲ 3 0

29 俵浦 82.7% 1 1 0 ▲ 1 1 1 0 ▲ 1 1 1 0 ▲ 1 1 1 0 ▲ 1 1 1 0 ▲ 1 1 1 0 ▲ 1 0

30 日野 82.7% 83 69 65 ▲ 4 83 69 65 ▲ 4 83 69 65 ▲ 4 84 70 65 ▲ 5 84 70 65 ▲ 5 84 70 65 ▲ 5 0

31 相浦 82.7% 139 115 112 ▲ 3 139 115 112 ▲ 3 140 116 112 ▲ 4 141 117 112 ▲ 5 141 117 112 ▲ 5 141 117 112 ▲ 5 0

32 相浦西 82.7% 96 80 130 50 97 81 130 49 98 82 130 48 98 82 130 48 98 82 130 48 98 82 130 48 0

33 中里 82.7% 88 73 70 ▲ 3 88 73 70 ▲ 3 88 73 70 ▲ 3 89 74 70 ▲ 4 89 74 70 ▲ 4 89 74 70 ▲ 4 0

34 皆瀬 82.7% 63 53 70 17 63 53 70 17 63 53 70 17 64 53 70 17 64 53 70 17 64 53 70 17 0

35 大崎 82.7% 6 5 0 ▲ 5 6 5 0 ▲ 5 6 5 0 ▲ 5 6 5 0 ▲ 5 6 5 0 ▲ 5 6 5 0 ▲ 5 0

36 黒島 82.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

37 高島 82.7% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

38 浅子 82.7% 4 4 25 21 4 4 25 21 4 4 25 21 4 4 25 21 4 4 25 21 4 4 25 21 0

39 宇久 82.7% 7 6 0 ▲ 6 7 6 0 ▲ 6 7 6 0 ▲ 6 7 6 0 ▲ 6 7 6 0 ▲ 6 7 6 0 ▲ 6 0

40 神浦 82.7% 4 4 0 ▲ 4 4 4 0 ▲ 4 4 4 0 ▲ 4 4 4 0 ▲ 4 4 4 0 ▲ 4 4 4 0 ▲ 4 0

41 吉井北 82.7% 47 39 70 31 47 39 70 31 47 39 70 31 48 40 70 30 48 40 70 30 48 40 70 30 0

42 吉井南 82.7% 48 40 70 30 48 40 70 30 48 40 70 30 49 41 70 29 49 41 70 29 49 41 70 29 0

43 世知原 82.7% 44 37 45 8 44 37 45 8 44 37 45 8 45 38 45 7 45 38 45 7 44 37 45 8 0

44 小佐々 82.7% 41 34 36 2 41 34 36 2 41 34 36 2 42 35 36 1 42 35 36 1 41 34 36 2 0

45 楠栖 82.7% 36 30 49 19 36 30 49 19 36 30 49 19 37 31 49 18 36 30 49 19 36 30 49 19 0

46 江迎 82.7% 30 25 70 45 30 25 70 45 30 25 70 45 30 25 70 45 30 25 70 45 30 25 70 45 0

47 猪調 82.7% 23 20 70 50 23 20 70 50 23 20 70 50 23 20 70 50 23 20 70 50 23 20 70 50 0

48 鹿町 82.7% 28 24 38 14 28 24 38 14 28 24 38 14 28 24 38 14 28 24 38 14 28 24 38 14 0

49 歌浦 82.7% 48 40 50 10 48 40 50 10 48 40 50 10 50 42 50 8 49 41 50 9 48 40 50 10 0

2,657 2,220 2,574 354 2,659 2,222 2,846 624 2,670 2,233 2,846 613 2,698 2,256 2,846 590 2,694 2,252 2,846 594 2,686 2,246 2,846 600 10

※「利用率」は,クラブごとに1日の平均出席児童数／登録児童数で算出、小学校区ごとに集計したもののうち、最も高いもの（山手小学校区：82.7%）を採用した。

※「児童の数」はニーズ調査結果に基づいた需要量（単純数）に利用率を乗じたもの。

※設置必要数は、待機児童１０名以上の場合に設置するものとして算出。

※新規設置する児童クラブの供給量は、計画期間中の最大需要数とした。

合　計


